



阿根廷 3:2 尼日利亚
波黑 3:1 伊朗
法国 0:0 厄瓜多尔
瑞士 3:0 洪都拉斯

阿根廷头名出线 法国携瑞士晋级



梅西(左)与迪马利亚庆祝进球。 新华社发

据新华社北京6月26日电(记者卢美娟)在北京时间26日凌晨进行的巴西世界杯小组赛最后一轮比赛中,梅西独中两元,帮助阿根廷队3:2战胜尼日利亚队,双方携手从F组出线。

F组另一场比赛,伊朗队1:3完败于赛前已经宣告出局的波黑队。伊朗队最终小组垫底无缘出线,而波黑则收获了其在世界杯的首场胜利。

在E组比赛中,法国队0:0战平厄瓜多尔队,以2胜1平名列该组头名晋级。沙奇里上演“帽子戏法”,瑞士队3:0狂扫洪都拉斯队,挺进16强。厄瓜多尔队成为唯一一支无缘淘汰赛的南美球队。

防守好,才能赢得冠军

■ 阿成

世界杯小组赛进入最后一轮,有些场次其实就相当于淘汰赛。这种“输不起”的比赛大家都变得谨慎了,更注重防守。这两日比赛的进球数就有所下降,达不到前面的平均数。考虑到有些场次其实是无关紧要的“表演赛”,有的场次其中一方进球才能出线,进球数还被“拔高”了。按常理可以预见,进入你死我活的淘汰赛后,进球数还会降低。

26日,两支夺冠热门阿根廷和法国如愿获得小组第一出线,其中阿根廷以全胜战绩加入“9分”俱乐部。但两队并未因此提高了夺冠的

“热门指数”,主要是因为他们在比赛中暴露出的防守问题。

阿根廷打了尼日利亚3:2,一方需要抢分,另一方出线无忧加上新鲜血液的活跃,两队打出了场酣畅淋漓的对攻战。但阿根廷的后防问题因此暴露得更为明显,特别是两名中后卫以及中卫与边卫之间的协防问题。连尼日利亚这种级别的球队都能频频通过并不太复杂的传切甚至个人强突打穿阿根廷的中路防线,碰到强敌,阿根廷的防线令人担忧。赛后,阿根廷队主帅也表示,防守还需要改进。

法国队与厄瓜多尔0:0战平,法国几乎有

一半的时间是以多打少。其实法国队创造了很多破门机会,就是没能转化为进球。但赛后法国队主教练并没有检讨本方的进攻,反而更多地提到防守问题。从教练的角度看,只要能创造破门机会,进球总会到来;但如果防守有漏洞,即使对方的攻势不占优,你的球门也随时有被攻破的危险。

攻与守是矛盾统一体,从理论上说,应该是同等重要的,不应该厚此薄彼。为什么教练们总是强调防守?不仅是教练,球迷也“鼓噪”,在NBA中,主队由攻转守时,全场齐声高喊“防守”,进攻时就不出声了。这种“偏爱”,究其原因,恐怕是由球类运动的游戏本质决定的。如

果是战争或者生死搏斗,有“抢占先机”、“先下手为强,后下手遭殃”、“先发制人、后发制人”等说法,强调的是进攻,但球类运动是攻防不断转换的游戏,没有山头战地可抢占据守,你并不能消灭对手的有生力量。

而攻击是人的一种本能,在游戏中,这种本能就更“肆无忌惮”。所以,作为一种攻防不停转换斗勇更斗智的游戏,需要压抑个体的攻击欲望,让团队运转得更为理性、高效。可以说,由守转攻是一种主动的意识;而由攻转守意识的形成、巩固,则需要在训练和实战中不断强化。这大概就是为什么教练们总是在强调防守。

在NBA中流行“表演看进攻,赢球靠防守”的谚语,在足球中也有类似的说法,有的教练说得更“露骨”:“防守,才能赢得冠军。”当然,只有少数强队才有夺冠的实力;而对于想爆冷的球队来说,稳固防守,更是第一要义。

波黑最值得尊敬

■ 冯巍

虽然小组赛最后一场3:1力克伊朗队,但因为前两场比赛没能得分,波黑还是无奈地回家了。然而我要说,回家的波黑,也是一匹惊人的黑马,更是一支值得尊敬的球队!

我之所以推崇波黑为最值得尊敬的球队,理由在于,这么一个小国家——面积仅5万平方公里、人口不足500万、加入国际足联还不满20年的“新兵”,竟然以他们最努力的进攻,给了世界球迷一个不小的惊喜——这样一个足球小国,却踢出了这么高的足球水平!

应该说,如果不是对阵尼日利亚一役时,波黑前锋哲科率先攻入的一球被当值裁判明显的误判吹掉,16强的名单中,很有可能会写上波黑的名字。这样的战绩,对于一支首次进军世界杯正赛的波黑队来说,还有什么不值得尊敬的呢?!

波黑值得尊敬,除了国家小也能打进世界杯决赛圈外,最令我印象深刻的,要数波黑球员那种拼命三郎式的疯狂进取精神了!众所周知,本届世界杯最流行的打法便是攻势足球,而

波黑小组赛三场比赛,场场以进攻为主,丝毫没有因为自己国家小、队伍并非最强就怯场,就以防守为主。相反,保守打法似乎从未写进波黑的教科书,这使他们给球迷留下了斗志坚、攻足的极佳印象。与日、韩两支亚洲球队的畏首畏尾和跌跌撞撞相比,波黑球员的拼命进取精神,就更令人尊敬了。

我想特别强调的是,波黑虽然是本届世界杯上唯一的“新生”,但波黑队在赛前却就崭露了头角——在世预赛上,波黑是以欧洲区G组第一名的身份出线的。虽然小组赛上遭遇了两连败,但他们还是在捍卫荣誉的一战中,以3:1拿下了伊朗,不像日韩等亚洲球队,一胜未尝就回了老家,这也是他们最值得尊敬的地方。

我揣测,波黑球员之所以如此拼命踢球,一是不想让全世界球迷看扁自己国家小球技弱,二是想表现经过多年战火洗礼后,波黑仍然很坚强,三是想为本队球员正名,他们也能踢出世界级的精彩比赛,并不会输于他人。而在这三点上,克罗地亚与波黑这对前南斯拉夫的“难兄难弟”,有着共同之处。



后发制人才厉害

■ 王黎刚

阿根廷队在经历了之前几场较为低迷的赢球之后,终于又重新找到了进攻的感觉,包括梅西在内的核心球员也渐入佳境,但是阿根廷和尼日利亚之战还是暴露出目前阿根廷队阵中的问题。

阿根廷前两战6分晋级,萨维利亚却没有像马拉多纳在南非世界杯小组赛第3战那样尽遣替补出场,原因是阿根廷前两战暴露出太多问题,阵形争议不断,锋线球员状态不佳,阿根廷媒体甚至认为阿根廷在本届世界杯上只踢了半场好球。

西班牙、意大利、英格兰先后被淘汰,法国、荷兰则顺风顺水,两支南美劲旅巴西、阿根廷各有各的问题。不过,世界杯往往更青睐后发制人的球队。阿根廷队3战暴露出的问题

可以有足够的时间来解决,毕竟,如果在淘汰赛出现战略或战术失误,就将是无法弥补的。阿根廷队从首战排出保守的532阵形,到末战尼日利亚调整加戈的站位,说明萨维利亚已

经认识到问题,也做出了有效调整。上届世界杯由马拉多纳执教的阿根廷高开低走,最终出局。这支阿根廷队开局不顺仍然取得3连胜,似乎更值得信赖。

梅西延续了此前两战的出色状态,并且一改此前后程发力的习惯,开场仅146秒就进球,这也打破了梅西个人生涯最快进球纪录,也成为继1958年世界杯科巴塔之后第二位连续3场小组赛破门的阿根廷球员。加戈位置的调整释放了迪马利亚的进攻威力,也让梅西彻底打活了。梅西从上届世界杯的一球不入,到本届世界杯的3场比赛打进4球,迈出了成为球王的最坚实一步。梅西本届比赛3场打进4球,每场比赛都取得进球。梅西是自1958年科巴塔之后,第二位世界杯3场小组赛每场都进球的阿根廷人。

不过本场比赛阿根廷队丢掉了两个球,说明他们的防守还存在很大的问题,边后卫和中后卫之间的协防做得不好,中场的拦截和协防也不够到位。遇到整体和个人能力都强的球队,阿根廷恐怕会有大麻烦。不过阿根廷的前场攻击组合渐入佳境,尤其是梅西能微笑着踢球,这才是最关键的。

Canon
Delighting You Always

感动常在 佳能

佳能小型数码相机 IXUS / PowerShot

周末 夏日! 海边! 山峰! 运动! 狂享日

佳能 小 型 数 码 相 机 系 列



快乐变焦



活动日期:

2014年6月14日-2014年7月19日期间的每周六

活动期间每周六,到指定店面购买IXUS或PowerShot任意机型的前5名顾客,可获得“狂享T”(L号或S号)一件。活动详情请咨询店内销售人员或登录活动网站 www.canon.com.cn/happyzoom



L号T恤
材质: 纯棉
尺寸: 身长72cm 胸围110cm
市场参考价值: 99元

S号T恤
材质: 纯棉
尺寸: 身长66cm 胸围96cm
市场参考价值: 99元

快乐变焦 搜索

佳能金牌店

海南大新数码科技有限公司 0898-66791930

海口市海秀路16号明珠广场
一楼1998铺面

请关注佳能(中国)移动版官网和
佳能官方微博媒体平台,
以了解更多佳能信息。



佳能(中国)移动版官网



佳能新浪官方微博
Canon中国

海南大新数码科技有限公司 0898-66799813

海口市海秀路10号DC商业城
2楼2129A、2129B、2130

电器大卖场

苏宁顾高店

海口市海秀东路顾高数码广场2楼苏宁电器

以上店铺信息排名不分前后。

- “狂享T”图片仅为示意,颜色随机发放,以店面提供的实物为准。
- 本次活动未尽事宜,由佳能(中国)有限公司依诚信原则补充。
- 本活动仅限在中华人民共和国大陆地区的佳能指定店面购买产品的顾客参加。
- 参加本次活动的全国佳能认证经销商的店面总数617家。